

# «Библиосумерки» наступили в детской библиотеке



(Окончание. Нач. на 4 стр.)

Алисы» и проходило в режиме вопрос-ответ. Третьим стало задание «Ракетодром», где ребятам предстояло построить ракету, чтобы отправиться на ней на Луну. И вот наконец экипаж готов к полету, но для его осуществления требуется физическая подготовка, поэтому участникам необходимо провести физкульт-минутку, чтобы полет был удачным.

Успешно приземлившись на Луне, ребята находят в одном из лунных кратеров необычную черепашку, которая с помощью замысловатой загадки все-таки подсказала им путь дальнейших действий, а именно - направила их к последнему заданию по спасению Говоруна под названием «Третья ракета». Но чтобы узнать порядковый номер ракеты, участникам предстояло пройти лабиринт, демонстрирующийся на экране телевизора. И вот наконец ребята справились с лабиринтом и освободили Говоруна. После этого они участвовали в разных космических конкурсах: «Космический словарь», «Взлетная полоса», «Найди общий язык с инопланетянином», «Звездный марфон», «Космическая Робинзопада» и др.

А тем временем ребята постарше отправились в путешествие по космическому пространству, участвуя в квизе «Далекie миры». Когда экипажи были готовы к полету по планетам Солнечной системы, выяснилось, что в бортовом компьютере пропали все файлы с координатами планет, поэтому участникам квиза пришлось самостоятельно искать планеты Солнечной системы в залах библиотеки, чтобы в дальнейшем правильно расположить их в порядке удаления от Солнца. Это и было первым заданием игры. Во втором задании команды изобразили метеоритный дождь, в качестве которого выступили скатанные бумажные шарики, а объектом - эскизы планет, на которые и был направлен метеоритный дождь. А затем участники команд собирали метеориты в ловушки. Составляя «Звездный атлас», ребята искали фотографии созвездий, попутно определяя их названия. В задании «Редкие фото» команды фотогра-

фировали на телефоны все предметы синего и голубого цветов, соотносимых с планетой Уран. Не обошлось без «Космических вопросов», которые были отнюдь не легкими. Находясь на планете Венера, команды участвовали в постановке лабораторного опыта «Извержение вулкана». Логическое задание «Что бы это значило?» заставило ребят вспомнить фразеологические обороты, относящиеся к космической теме, и дать пояснения по каждому из них. В задании «Марсианин» участникам команд предложили смастерить необычные головные уборы из фольги, чтобы защитить себя от агрессивной марсианской среды. В задании «Космические танцы» была очень быстрая смена мелодий, которую предстояло уловить участникам, чтобы вовремя сменить танец. Кульминацией игры стало зажигание созвездия Большой медведицы с помощью электрической гирлянды.

Еще на трех интерактивных площадках также царил оживление. На площадке космограм «Под куполом звездного неба» все желающие могли примерить на себя космический грим. На онлайн-площадке «Межгалактические пазлы» можно было одновременно на нескольких компьютерах собирать космические пазлы на скорость. Фотозона «Привет, лунатики!», дала возможность участникам сфотографироваться в скафандре на фоне звезд.

Конечно, не каждому под силу выдержать космические нагрузки, а наш космический марафон можно с ними сравнить, так как продолжался он достаточно долго, но наши читатели оказались выносливыми и достаточно подготовленными. Всем им смело можно выдавать свидетельства космических туристов, чтобы они могли отправиться в космическое пространство. Это, конечно же, шутка, но в каждой шутке, как известно, есть доля правды. Хочется отметить самое главное - находясь в библиотеке, участвуя в играх и конкурсах ребята узнали что-то новое и полезное, интересно проведя свой досуг.

Заведующий ЦДБ  
В.Ю. КОЗЛОВА.

*Проведение «Библионочи» стало традицией во многих библиотеках МБУК «ЦБС Меленковского района». «Библионочь-2021» была приурочена к Году науки и технологий и проходила под девизом «Книга - путь к звездам». 23-24 апреля в сельских библиотеках было проведено много интересных мероприятий для разных возрастных категорий читателей.*

Библиотекари Коровинского и Даниловского сельских филиалов совместно провели игру-путешествие «С Незнайки на Луну». Юные читатели совершили путешествие по

дывали ракету из цветной бумаги в технике оригами.

В Илькинском сельском филиале участники «Библионочи» должны были «облечить» планеты Солнечной системы и выполнить следующие



## «Библионочь-2021» в сельских библиотеках



Солнечной системе. Во время игры ребята прыгали через «лунные кратеры», собирали «космический мусор», а в игре «Невесомость» дули на шарик, чтобы он, как можно дольше продержался в воздухе. В конкурсе рисунков «В космос к звездам полечу» участники проявили фантазию и воображение.

Необычное мероприятие для посетителей «Библиосумерек» организовали библиотекари Тургеневского, Савковского и Селинского филиалов. Для ребят младшего возраста была подготовлена квест-игра «Космическое приключение» с заданиями «Великие люди», «Космический наборщик», «Сбей метеорит». Для детей среднего возраста была предложена интерактивная викторина «Покорители космоса». На мастер-классе ребята с удовольствием скла-

дывали ракету из цветной бумаги в технике оригами. В Илькинском сельском филиале участники «Библионочи» должны были «облечить» планеты Солнечной системы и выполнить следующие задания: собрать метеориты в ловушку, ответить на «космические» вопросы, придумать и смастерить защитный головной убор, станцевать космические танцы, сделать фото с предметами синего цвета, по картинкам определить названия созвездий. В фотозоне, оформленной в библиотеке, можно было сделать интересный снимок на память. Мастер-класс по изготовлению летающей тарелки, стал заключительным этапом акции.

Библиотекари Бутылицкого и Максимовского сельских филиалов проводили «Библионочь» в форме квест-игры «Космическая одиссея». Присутствующие путешествовали по станциям: «Планеты Солнечной системы», «Глубокий космос», «Звездное пространство», «Космическая викторина», «Космический крокодил»,



на которых за правильно выполненные задания получали отрывки из высказывания С.П. Королева о космонавтике. К мероприятию была подготовлена книжная выставка «Мой космос». А юные читатели нарисовали рисунки на космическую тему.

Побывали в космическом путешествии «Космосумерки в библиотеке» посетители Кононовского сельского филиала. Путешествуя на «космической библиомаршрутке», юные аргонавты познакомились с интересными фактами



из биографии Юрия Гагарина. Команды ребят «Восток» и «Аполлон» окунулись в атмосферу увлекательных экспериментов и веселых исследований. Во время полета была произведена высадка на «Музыкальную планету», где ребята приняли участие в игре по типу музыкальной телепередачи «Угадай мелодию».

Также к акции присоединились Кононовский, Воютинский, Малосанчурский, Пановский, Ляховский, Урвановский, Усадский, Высоковский сельские филиалы. Совместное мероприятие было подготовлено Архангельским, Злобинским и Верхоунженским сельскими филиалами, а также Левинским и Пруднинским сельскими филиалами.

ЦБС Меленковского  
района.